o|J
o

ojn

T8

Jl
"

ﬂo
Nfo

oln



2.

oh5 I olA bABCD ¢t oA'B’C’'D" 2

o
ER=

It x, y9l

~10cm-~

® x=72° y=15cm
® x=85° y=15cm

® x=72° y=18cm

@ x=172° y=16cm

@ x=85° y=17cm






4. o5 I AE x 9] wh2?

D 11 @ 13 ® 16
@ 18 ® 19




3. £ 7oA L.

~12cm” D~4em--

D 14em @ 16em @ 18cem @ 23em O 24 cm



o2 I-oNA ¢/ /m//n &

 x9] gho] HhA] AA017 227



ot} 133 Zo] AD // EF // BC
A off, x,y O] Ft2 FotH?

@ x=15,y =136
@ x=16,y=13.6

® x=17,y=146

@ x=17,y=15.6

® x=18,y=13.6



oh Z8lA A M, N 2 Z12F AB, AC ¢ $3°]1L BC = 12cm
4 o, MN ¢} Zo]=?

A

@D 6cm @ Tem 3) 8cm @ 9cm 3 10cm



< 2994 & DEFE &7 A
,CA,AB 9] 4ot} AABC Q] &2
1017} 36 cm ¥ ©, ADEF 2] 9] Ao

N o

rr
D 0
3|

oe]

D 16ecm @ 18ecm  ® 20ecm @ 22ecm G 24cm



10. th& 297 o] AD//BC 91 ATH]E ABCD o4 A M, N ©]
z Aol 3 A3 T o Bae 2 4ol

BE
, Q=F3tal, MP = 2cm, BC = 10cm

MN
o o, AD €] Aol
A Q D
2cm
M P N
B ~10cm - C

@D 12cm @ 1l4cm 3 16cm @ 18cm 3 20cm



olJ

o

ﬂw‘_ 50

® 99 1894 AABD = AACD ©Jt}.,

@ 474 o) 27
o
was

olg 7t MogRE 2. 1 &

ny
)
<
9
= 0_1_
c =
™ o
No P
S
ol ~H
I (e
N <



12. o3 1A BC 9 SHS M, AM 9] 5
S N o]gt1l 542k AABN = 7cm? 9 o,
AAMC 9] Ho]=?

@ 10cm? @ 11cm? @ 12cm?

@ 13cm? & 14cm?

ve,



® 5:14 ® 2

05

® 10:12

@ 5



14.

A L
2 O o
4Ly

oo | =g,

@ mem?

@ 8mwcm?

o e Emope] %] g ol
wh Aok g o), SHel Yolg o
e

@ 4mem? ® 6mem?

® 10mcm?



15. 4%1%€ﬂ$3“4%&—%
ok, o] o] AAlo] Yol s Fotul

ﬂ%Eﬂ

@ 100m*> @ 120m> @ 140m?

@ 160m?2 3 180m?2



16. 2 1o A gABCD cooA’B’'C’D’ & uf, BC of o35t Wt
(D o tf-gots 2+ AR Ao

A

[
B C B’ C

O CD, <A @ CD, /D ® BC’, /D

@ A'B’. /D’ ® B’'C’. /D



17. o3 %A oABCD ©ooEFGH ©|th. 0ABCD ¢t oEFGH 9] &

glo] Zoo] uj=?

A
/[80°

/ B

12 V 6,

. H

|

B C pl—19%¢
TTes15---T Th9--7

-3 @ 3:5 B 3:2



18. thg 1A T AR V-ABC &V - A'B'C/ & &2 T30t}
AB = 4cm , VC = 12cm , A’B’ = 6cm , Z/ACB = 52° 4 o, V'V
o] do|e}t LA'C'B’ &) 2717

V/

v
12cm
|
1
C Ag--+-,C

4cmd \
B 6cm f
® 16cm, 50° @ 16cm, 52° ® 17cm, 52°

@ 18cm, 50° ® 18cm, 52°



OO0 A6 0.6 GO®ee.o 06 6.6



20. o= AAY oA @2 =379 AA2 A7

@

© ote GEGE JC) ONGESC)
@ & @ ® 6 e



21. o2 139 AABCO|A AE = BE =
AB=12, BD=8, CD=1¥ uj, AC<] Zo]

@D 9cm @ 10cm 3 11lcm @ 12cm 3 13 cm



22, o2 J%A /B = /D= /ACE = 90° & uj, x 2] Zo|5 F3}H?

~—_ur1—

@D 2 @ 25 3 3 @ 35 B 4



23. t& 27 sABC °l4 BC//DE |1 P
5cm, QC = 15cm € o, DP 9] Zol=?

B 6cm



24. thZ 29A AD £ /A 9] o] 5EA0]I AB = 5cm , AC = 4cm
o|tt. AABD 9} AACD 9] GOl 42 Sy, Sp 2t 2w, S, : S, &7




25. thg 13} Zo] AABC oA /A o] 9)7ke] o543} BT o] A%
Azhe] WAL D e e ), x o] ZLe?

@D 4 ® 5 3 6 @ 8 3 20



ch& 23] HayAPAR ABCD o4 AB 9 DF o agrAte] e
E 23 3 o, OF o] Zoji?
--16-~<
=D
/

—
-~ O~

=
S

@D 6 ® 8 3 10 @ 12 B 14



27. th& 27 22 pABCD 9] ¥ We] 3 AFste] BHE oPQRS
o] £ o] Zo]7} 30cm ¥ W], AC + BD & F35}H?




28. T I™A AM 2 AABC 9] 40| H P =AM 9 5
AACP 9] Ho]7} 4em? & mff, AABC &] Ho|=?

@ 12cm? @ 13cm? @ 1l4cm?

@ 15cm? 3 16cm?

Z 2]
N

olrt.



o2 294 A GE 2ABC O] EAFAHCIA H G2 aGBC 9]
FAFA oI
AD =9em ¥ U], &’D 2] Zo]=?

A

@D lecm ® 3cm 3 4cm @ 5cm 3 6cm



30. o= 24 d G= aABCE FAFA

D 0.35 @ 0.5 ® 0.75




=

31. o2 1893 292 5 Ys
A 2B 9] =o]7F 2+t 5em, 9 cm
olal, A o F&ol7} T5em* &
o, B o] d4lo]&=?
® 150 cm? @ 215cm?
® 243 cm? @ 268 cm?

3 294 cm?



32. & Ige Y8 dHo| FIYst PHoF
1}%Zi0]t‘r OA:AB:BC=3:1:10]1
7t YEe] Bu7t 74em? E o, A
agel s
@ 125cm @ 150 cm?
® 175cm @ 205cm?



33. ThS 1L 79| ofZo 9l F XA A, BAFo| 9] A@]E etobr 7|
§18te] 24 Zlolrt. oluf = 21 A, BAte]9] Agl?
A
D,lSm\\ = I
C

@D 21m @ 28m ® 35m @ 42m ® 4m



@ 6.5cm @ 7em ® 7.5cm

@ 8cm B 8.5cm



35. th& 1™olA DE//AC o|th. «x, y o] §& +513?

D x=6, y=12 @ x=9 y=12
@x:lZ,y:lZ @x:lZ,y:lG

® x=18, y=24



36. Thg 197} 7o] AD // EF // BCeh & o, xy o] 222

S~

@ 110 @ 120 3 130 @ 140 ® 150



37. DABCDO|A AD//BC°]il 2AE = BE, AD = 6cm , BC = 15cm
A o, MN o] Zo]=?

A 6cm

“=-15cm--"

@D lem @ 2cm 3) 3cm @ 4cm 3 5cm



38. o= "IN HE, F=
CP 9] SHo|tt. EF = 8c

@D 6em @ Tem

7_|
1m

® 8cm

1, _|\1
=
5
L o

@ 9cm

® 10cm



39. o2 O Fo]l HAC J HATE H T A Ao 77 H2 E,
BE 9] 382 F, 24 AF ¢t BC ¢t9] & D 2 & o, AABC ¢}
AABD 9] Ylo]o] H|E HIZ A 413 A2,

A
I
F
B D C

D 2::1 ® 3:1 3 4:1 @ 3:2 B 4:3



40. e I¥A A G,1= ZH2E AABC o] BAEA T} YAlolth, AG, AT
9] ?ﬂ%*d o] BC ¢ wt+= H-& M,N ©o]2t 5tH GI// MN o]t}
GI:BC=1:79 uf, AB: AC & v}2A 13+ AL?

A

MN

@D 5:2 @ 65 3 7:3 @ 11:9 B 13:7



41. o 17 22 BPAPAY ABCD ©JA BC, CD 9| $H& 47
M, N o|2} 5}3, BD ¢t AM , AN #e] wd-& 247 p, Q 2 o

MN = 6cm & o, PQ 2] do]=?

A D

@D 1lcem ® 2cm ®3) 3cm @® 4cm 3B 5cm



@ 12cm? ® 18cm?

@ 6cm?

B 24cm?

@ 20cm?2



P2 AABC YH 9

o
=

43. o

—

o
w0

ﬁo

-
ﬂ
3
y
&
o
al
S
a; ol
mo W
N ol

@ 52cm? ® 54 cm?

@ 50cm?

3 58 cm?

@ 56 cm?



Loz

N
S
o
tlo
|
o
i)
N
Tlo
o
i
e
oS
1o
I
il
<
tn
tlo
4o
2
>
rx
__):l_w“
Hir
o
lo,

@ 1lcm @ 1.5cm ® 2cm

@ 2.5cm 3 3cm



45. & JgoA AB=12cm, AD =9cm , AC =acm, BC =6cm Y
o, x 9] & aol Bsto] LR HA?

A
\
|
I
!

acm
!

-~

D 3a o X @% @g ® 2



46. e 193 & AABCoO|A AB = 2, BC = 4, CA = 30|11,
/BAE = /CBF = /ACD ¥ ¢}, DE : EF &?




47, O 1Y HI B4 §L AL BE DEW?

B ~5cm- E ~5cm-
(1]
B7
@ ADBE 2 AABC © BC//DF
©® EF//AB ® ¢ADF = /ABC
@ AADF ¢ AABC

© 0606 © 0,60 ® 0,60
® ©, e ® O, 0,60



48. t5 I¥"lA AB // PQ // DC, AB =
10,PQ =6 & o, x & F&2?

O 12 @ 13 ® 14
@ 15 ® 16




49, t}& I8} ZHe AABC oA AB 9] A5
F 2} 312 DFBC ¢ AAAe n3de G
o, FG 2] Zo]&?

2H4E D, E, AC ol =4&
G 2t 54} EC = 12cm €

A

@D 16cm ® 18cm ® 20cm @ 22cm ® 24cm



?

S
L.

il o] Al Ho] Ao]7} 3cm, 4ecm, Sem Sl

O
o3 e wole v

50. o

~-4cm- -~

~

A3 4:95 @ 4921 B 21 :4

®) 9254

-5

@D 3



